



Várva Várt Alapítvány  
Almássy tér 3, 1077, Budapest  
Telefon: +36 30 329 7315  
E-mail: [info@varvavart.hu](mailto:info@varvavart.hu)  
[www.varvavart.hu](http://www.varvavart.hu)  
Adószám: 18139039-1-42

**Alapítványunk minden vágya, hogy a megfogant magzatok várva várt személyként születhessenek meg és szerető családban nőhessenek fel. “Az emberi élet felbecsülhetetlen, egyetlen és megismételhetetlen.” Ezt az üzenetet minden lehetséges módon igyekszünk eljuttatni a magyar emberekhez.**

Meggyőződésünk, hogy az emberi élet felbecsülhetetlen érték, amit kötelességünk védeni. Ez motivál bennünket minden egyes esetben, amikor körülményeiknél fogva veszélyeztetett, azaz krízisterhes kismamák fordulnak hozzánk segítségért. Célunk, hogy minden segítséget megadjunk a krízisterhes anyukáknak, hogy magzataikat kihordják, megszüljék és saját családjukban nevelhessék. Amennyiben ez ellehetetlenülne, a gyermekeket a szülő kérésére olyan családokhoz adjuk örökbe, ahol valóban várva várják őket.

Jól tudjuk, hogy az örökbefogadás életet megváltoztató döntés, mely óriási felelősséggel jár. Ennek tudatában nyújtunk átfogó segítséget azoknak az örökbefogadáson gondolkodó szülőknek, akik megtisztelnak bennünket bizalmukkal. Az alapítványhoz forduló párokat tapasztalt szakembereink kísérik végig az örökbefogadás – gyakran hosszadalmas és összetett – folyamatán. Nincs annál nagyobb öröm számunkra, mint amikor látjuk, hogy egy kisbaba hazatérhet szerető otthonába és osztozhatunk a szülők boldogságában! Nagylelkű támogatóink segítségével számos krízisterhes anyuka maradt volna egyedül megoldhatatlannak tűnő helyzetével és sok örökbefogadni vágyó szülő álma nem vált volna valóra.

Jelenleg egy anyaotthon építésén dolgozunk, ahol a rászoruló várandós anyák számára nyújtunk majd lakhatási megoldást és gondozási támogatást, illetve egy közösségi tér kialakítását tervezzük, ahol pedig az általunk mentorált gyermekotthonban élő fiataloknak szeretnénk programokat, fejlesztéseket és szabadidős helyszínt biztosítani.

Az alapítványunk segítésének középpontja, ahol ez lehetséges a gyermekek vér szerinti családjában való hazasegítése. Az elmúlt évben országosan több mint 450 anyának segítettünk, 18 anya keresett meg örökbeadási szándékkal minket, több esetben a segítségnyújtásunknak köszönhetően mindössze nyolc végződött örökbeadással. Kiemelten tiszteljük azokat a várandós anyákat is, akik felismerve a körülményeket, lehetőségeket sajátjuknál jobb sorsot szeretnének születendő gyermeküknek.

**Amit a Várva Várt Alapítványról feltétlenül tudni érdemes:**

- Több, mint 1500 esetben fordultak hozzánk krízisterhes kismamák és családjaik az elmúlt két évben, akiknek tudtunk segíteni
- Együtt tudunk érezni a bajba jutottakkal és segítünk nekik megtalálni a krízisből kivezető utat
- Kezdőcsomagot adunk a gyermekük megszületését vállaló krízisterheseknek, és szükség esetén segítünk rendbehozni lakáskörülményeiket is
- A több, mint 1500 esetből 17 esetben nem volt lehetőség a baba hazavitelére, de ezeknek a babáknak is sikerült várva váró szülőket és szerető otthont találni
- Megelőzés – orvos szakembereink rendszeresen tartanak előadásokat általános és középiskolákban a tudatos és értékorientált szexuális életről
- Aktivistáinkkal önkéntes alapon, civil támogatással és 1%-os felajánlások segítségével dolgozunk.

**Adószámunk: 18139039-1-42**